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1.0 Aufbau und Beschreibung des Kältesatzes
Der Verdichtersatz ist leicht zugänglich im Motorraum untergebracht. Er besteht
aus einem Zwei-Zylinder-Kolbenverdichter, dem Sammler, einem Elektromotor
mit Lüfterflügel und Spannrolle zum Betrieb über den Fahrzeugmotor sowie auf
Wunscheiner Magnetkupplung.
Der statische Verflüssiger ist unterhalb des Fahrzeugbodens angeordnet. Die
erforderlichen Schaltelemente sind im Fahrerhaus hinter dem Fahrersitz unter-
gebracht. Das verwendete Kältemittel ist das nicht brennbare, ungiftige und
geruchlose Frigen 12. Das verwendete Kältemaschinenöl ist Shell Clavus 22/12.

( 2.0 Antrieb des Verdichtersatzes über den Elektromotor
Zuerst Keilriemen zwischen Fahrmotor und Elektromotor über Spannrolle ab-
nehmen. Hierbei muß die Spannrolle nach unten weggedrückt werden. Prüfen,
ob das Netz Drehstrom 380 Volt, 50 Hz, hat und Erdung vorhandenist. Sodann
Stecker in Steckdose einführen. Knebel am Thermostaten im Fahrerhaus auf
»autom.« stellen.
Sofort prüfen, ob Elektromotor und Verdichter im Uhrzeigersinn drehen, wenn
nicht, ausschalten und Anschluß im Stecker umklemmen.
(Dasist nur bei der ersten Inbetriebnahmeerforderlich, wenn der Elektromotor
immer wieder am gleichen bauseitigen Ortsnetz angeschlossen wird.)

Beachten: Beim Abkühlen des leeren Laderaumes im Hochsommerkann es vor-
kommen, daß der Überstromauslöser anspricht. In diesem Falle muß ca. 10 Minu-
ten gewartet und dann auf den Knopf im gekapselten Gehäuse im Fahrerhaus
»R« gedrückt werden. Der Betrieb geht dann automatisch weiter.

3.0 Antrieb des Verdichtersatzes über den Fahrzeugmotor
( Stecker zum Ortsnetz ziehen, sodann Keilriemen zwischen Elektromotor und

Fahrzeugmotor auflegen und durch federnde Spannrolle spannen.
Fahrzeugmotorstarten.
Den Fahrzeugmotor im Stand nicht schneller als 1500 UpM laufen lassen, um
übermäßige Erwärmung (besonders im Sommer) des Verflüssigers durch das
Fehlen des Fahrtwindes zu vermeiden.
Wird der Laderaum kälter als -32° C, Fernthermometer beobachten, und wird
die Verteiler-Fahrt fortgesetzt, dann Keilriemen zwischen Fahrzeugmotor und
Elektromotor abnehmen,bis die Laderaumtemperatur auf -20°C angestiegenist.
(Dies kann nur im Winter eintreten.)
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4.0 Prinzip der Kälteerzeugung

In dem geschlossenen Kältekreislauf zirkuliert ein Kältemittel mit geeigneten
thermodynamischen Eigenschaften. Dieses Kältemittel, Frigen 12, verdampft im
Verdampfer, wobei es die erforderliche Verdampfungswärme der Umgebungs-
d. h. der Laderaumluft entzieht. Der Kältemitteldampf wird von dem Kompressor
angesaugt, verdichtet und in den Verflüssiger gedrückt, in welchem die aus dem
Laderaum aufgenommene Wärmemenge wieder an die Umgebungsluft abge-
geben wird. Es erfolgt gleichzeitig eine Verflüssigung des Kältemittels, welches
dem Sammler zufließt. Das flüssige Kältemittel, das zunächst durch den
Wärmeaustauscher vom zurückströmenden verdampften Kältemittel unterkühlt
wird, fließt dann einem selbsttätigen Drosselventil (thermisches Expansions-
ventil) zu, entspannt sich dort und wird in den Verdampfer eingespritzt, womit (
der stetige Kreislauf geschlossenist.

5.0 Wartung

Die Kälteanlage ist in der Konstruktion und im Aufbau so einfach, daß sie fast
keiner Wartung bedarf. Um aber einen einwandfreien und dauerhaften Betrieb
zu erhalten, sind zwei Punkte zu beachten:

5.1 Der Verflüssiger, der unterhalb des Fahrzeugbodens angeordnet ist, muß
alle 8bis 14Tage durch Abspritzen von Schmutz befreit werden.

5.2 Die Keilriemen, besonders der zwischen Elektromotor und Fahzeugmotor,
sollten von Zeit zu Zeit überprüft und gegebenenfalls ausgetauscht werden.
Sollte wider Erwarten und aus Ihnen unerklärlichen Gründen die Kälteanlage
einmal nicht arbeiten, so steht Ihnen unser Kundendienst zur Verfügung.
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6.0 Ersatzteil-Stiickliste

Pos. Stück Benennung Teil-Nr.

1 1 Verdichter mit Antrieb GLZ 1171000R1

2 1 Verflüssiger GLZ 1321001 R1

3 1 Einspritzung GLZ 9545005 R 1 ‘

( 4 1 Auflage für Hebebühne GLZ 9545002 R1
5 1 Raumthermostat TBF 112e

6 1 Luftschitz BSLA 10 - 220 V - 50 Hz - S + O mit Überstrom-
relais TSA 10a; 1,6-2,4 Amp. in Blechgehäuse mit Rückstell-
drücker

7 1 5pol. Stecker MY 1231 006 T12

8 1 5pol. Steckdose MY 1231 006 T 11

9 2m Druckleitung Rohr 12x1 DIN 1754 SF Cu F25

10 2m Flüssigkeitsleitung Rohr 10x1 DIN 1754 SF Cu F20

11 05m Rohr 16x1 DIN 1754 SF Cu F25

{ 12 0,6 Kältemittelschlauch MZ 3293224

13 2 Schlauchanschlüsse MZ 3293243

14 35kg Frigen R12

15 0,65 Ltr. Ol Shell Clavus 22/12

16 5m elektrische Leitung NYMHY4x1,5

17 1m elektrische Leitung NYMHY2x1,5
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